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Abb. 3.2.4 6 Entscheidungsbaum nach CHAID fiir den TOP-Begriff 1(2) (Ostfriesland)
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Abb. 3.2.4 8 Entscheidungsbaum nach CHAID fiir den FLOP-Begriff Teil 1 (Ostfriesland)
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Abb. 3.2.4 8 Entscheidungsbaum nach CHAID fiir den FLOP-Begriff Teil 2 (Ostfriesland)
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Abb. 4.2.4 6: Entscheidungsbaum nach CHAID fiir den TOP-Begriff (Emsland)
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B kannfwill ich nicht beurteilen |

|

trifft eher nicht zu :
W trifft ebwas zu |
trifft woll und ganz zu |

Mihe zum Waszar

E Knaoten O

1 Kategarie % n
E B kannfwill ich nicht beurteilen 28 19
| B trifft gar nicht zu 06 4
1" tritft eher nicht zu oz 2
W tritft etasz zu 87 =20
1 trifft voll und ganz zu a0, 7 622
| Gezamt 100,0 636

__________________ R

Haten f Schifffahrt

Ko, P-Wler=0,000, Chi-Quadrat=52 509, df=1

== trifft ebwasz zu = trifft etwas zu; <fehlt=
Knoten 1 Knoten 2
Fategarie % n Fategarie o n
B kanniwill ich nicht beurteilen 7.7 14 B kanniwill ich nicht beuteilen 10 5
W trifft gar nichtzu 22 4 W trifft gar nicht zu oo 0
trifft eher nicht zu oG 1 trifft eher nicht zu 0z 1
B irifft etwas zu 16,0 29 W trifft etwas zu 20 10
trifft woll und ganz zu T35 133 trifft woll und ganz zu a6 .2 439
Gesamt 26,4 181 Gesamt 726 505
=
Fri5-:he|rFi5ch
Ko, P-iWer=0,000, Chi-Quadrat=16 404, df=1
== trifft etwas zu; <fehlt= = trifft e|tlru35 zu
Knoten 3 Knoten 4
Kategorie % n Kategoarie % n
B Lanndwill ich nicht beurteilen 22 4 B Lanndwill ich nicht beurteilen 03 1
B trifft gar nicht zu oo o B trittt gar nicht zu oo 0
trifft eher nicht zu oo o trifit eher nicht zu 0,3 1
B trifit etwas zu §9 10 W trifft etwas zu oo 0
trifft woll und ganz zu a0, 130 trifft voll und ganz zu g9 4 3539
Gesamt 21,0 194 zesamt 52 .6 261
=] =
besonnen | unbedacht Frernl:lsprachi];e Frogramme
Karr, P-Werd=0,027, Chi-Quadrat=2,238, d=1 K, P-wert=0,021, Chi-Quadrat=ag 524, di=1
2= 20; <fehlt :-2:,0 {=:ja = ja; <fehlt-
Knoten 5 Knoten & Knoten 7 kKnoten 8
Fategorie % n Kategarie S n Kategoarie % n Kategarie % n
B kanndwill ich nicht beurteilen 00 0 B kanniwill ich nicht beurteilen &2 4 B Lanniwill ich nicht beurteilen 14 1 B Lanndwill ich nicht beudeilen 00 0
B tritft gar nicht zu oo 0 B trittt gar nicht zu o0 o0 B trittt gar nicht zu oo 0 B tritft gar nicht zu o0 0o
trifft eher nicht zu oo oo trifft eher nicht zu oo o trifft eher nicht zu 14 A trifft eher nicht zu oo o
B trifft etwas zu 38 3 W trifit etwas zu m8 7 B Hifft etwas zu oo 0 B rifit etwas zu 00 o
trifft woll und ganz zu a6.2 T6 trifft woll und ganz zu a23.1 54 trifft voll und ganz zu ar2 7o trifft woll und ganz zu 100,0 259
Fesamt 1148 T4 Gesamt a8 65 zesamt 10458 72 zesamt G421 289

Abb. 5.2.4 6: Entscheidungsbaum nach CHAID fiir den TOP-Begriff (Wesermarsch)




' W kannfwill ich nicht beutsilen |
D trift gar nicht zu '
| [ trifft eher nicht zu :
| B trifft ebwas zu I
I trifft wall und ganz zu |

langfristiges Denken

i Knoten O

| _Kategarie W n
E ® kannfnill ich nicht beurtteilen 16,2 115
| @ trifft gar nicht zu 6,2 42
| trifft eher nicht zu 28,2 193
'™ trifft ebwas zu 36,2 2498
1 trifftwaoll und ganz zu 126 86
| Gesamt 100,0 685

Zleiche Chancen m, w=

Korr. P-Wer=0,000, Chi-Quadrat=8G,779, df=2

== Kannfwill ich nicht beurteilen

tKannfwill ich nicht beureilen, nicht varhanden)

> nichtwvaorhanden; <fehlt-

Knoten 1 Knoten 2 Knoten 3

Kategarie k) n kategorie o n Kategorie o n

B Lannfwill ich nicht beurteilen 40,8 62 B kannfwill ich nicht beurteilen 13,1 14 B Lannfwill ich nicht beurteilen 9,2 329

B trifft gar nicht zu 59 9 B trifft gar nicht zu 150 16 B trifft gar nicht zu 42 18

trifft eher nicht zu 237 36 trifft eher nicht zu g1 45 trifft eher nicht zu 26,3 112

W trifit etwwas zu 23,7 36 W trifft ebwas zu 224 =24 W trifft etwas zu 44,1 188

tritft wall und ganz zu 58 49 trifft voll und ganz zu Fh 8 trifft woll und ganz zu 16,2 69

Gesamt 22,2 1582 Gezamt 16,6 107 Gezamt 52,2 426

= =

Hl:uchteclhnl:ull:ugie Matkenstatus_ Gruppeninde:klazsiaert)
Karr, P-Uer=0,000, Chi-Quadrat=23,430, df=1 Karr., P-Uer=0,000, Chi-Quadrat=41 428, df=2
<= trifft gar nicht zu; =fehlt= = trifft gar nicht zu <= |1.I:I = *i.l:l <fehlt=
Knoten 4 Knoten 5 Knoten G Knoten 7 Knoten 2

Kategarie S n Kategoarie % n Kategarie S n Fategorie S n Fategorie S n
B Lanndwill ich nicht beurteilen 667 34 B Lanndwill ich nicht beurteilen 277 28 B Lanndwill ich nicht beurteilen 12,2 21 B pannfwill ich nicht beurteilen 33 3 B panndwill ich nicht beurteilen 6,1 bl
B trifft gar nicht zu 59 3 B trifft gar nicht zu 589 6 B trifft gar nicht zu 47 12 B trifft gar nicht zu oo B trifft gar nicht zu 73 B
trifft eher nicht zu 157 & trifft eher nicht zu 277 28 trifft eher nicht zu 38 26 trifft eher nicht zu 11,1 10 trifft eher nicht zu 195 16
W trifft ehwas zu ag 5 W trifft ehwas zu 07 W trifft ebwas zu 326 o8 W trifft etwas zu 544 49 W trifft ehwas zu s00 &4
trifft vaoll und ganz zu 20 1 trifft vaoll und ganz zu 78 8 trifft vaoll und ganz zu 106 27 trifft woll und ganz zu 3.1 28 trifft waoll und ganz zu 171 14
zesamt 74 581 zesamt 14,7 101 zesamt 371 2549 ezamt 12,1 20 Zezamt 120 82

Machhaltigheit =
Forr. P-Wer=0,017, Chi-Quadrat=7 G634, d=1

<= nichtvorhanden

= nichtworhanden

Knoten 9 Knoten 10
kategarie % n k.ategarie % n
B kanndnill ich nicht beuteilen 159 41 B panndnill ich nicht beuteilen 102 20
B tritft gar nicht zu 87 6 B tritit gar nicht zu 32 6
trifft eher nicht zu 4r8 33 trifft eher nicht zu 286 53
B frifft ehwas zu 158 11 B fritit ehwas zu 470 &7
trifft woll und ganz zu 116 = trifft wall und ganz zu 02 19
zezamt 10,1 B4 esamt 27,0 185

Abb. 5.2.4 7: Entscheidungsbaum nach CHAID fiir den FLOP-Begriff (Wesermarsch)




' B kanninill ich nicht beurteilen |
U it gar nicht zu '
| [ trifft eher nicht zu :
| B trifft etwas zu I
I trifft wvoll und ganz zu I

== trifft etwaz zu

besondere Land=chatt

i Fnoten O '
| _Kategarie % n |
E B kannAwill ich nicht beurteilen 12 &Y
| @ trifft gar nichtzu a5 3|
| trifft eher nicht zu o5 I,
AW trifft ehwas zu g0 31|
| _trifft wall und ganz zu 91,7 474 |,
| Gesamt 100,0 517 |

Urlaubk ¥ Erhalung
Ko, P-terd=0,000, Chi-Quadrat=20,173, di=1

= trifft etwaz zu; <fehlt=

Knoten 4 Knoten 2
Fategorie % n Fategorie % n
B canndwill ich nicht beurteilen 1.5 1 B canndwill ich nicht beurteilen 1.1 bl
B trifft gar nicht zu 31z B trifft gar nicht zu 0z 1
trifft eher nicht zu 3.1 Z2 trifft eher nicht zu 02 1
B riftt etwas zu 277 18 B riftt etwas zu 29 13
triftt woll und gan= =u G646 g2 trittt woll und ganz zu a5 6 432
Zezamt 126 645 Zezamt 87 .4 452
=]
unberechenbar ... berechenbar
Korr. P-Wer=0,002, Chi-Quadrat=13 494, df=1
<= :E.I:I =2.0; |'-1fehlt=~
Fnoten 3 Knoten 4
Kategarie % n Kategarie % n
B cannwill ich nicht beurteilen 589 4 B anndwill ich nicht beurteilen 0,3 1
B trifft gar nicht zu 15 1 B trifft gar nicht zu oo 0
trifft eher nicht zu oo o trifft eher nicht zu 0.z 1
W trifft etwwas zu 44 3 B trifft etwas zu 26 10
trifft woll und ganz zu 282 &0 trifft woll und ganz zu ag.9 372
esamt 132 68 Gesamt 743 384
=
Ausmahl sichsische Region
Karr. P-Wed=0,000, Chi-Quadrat=17,092, d=2
a= Dstelgebirge [(Osterzgebirge, Sélchﬁiﬁche Schweiz] = Séch5i5c||'|e Schweiz
Krnoten 5 Knoten B Knoten 7
Kategorie kil n Kategarie % n Kategorie i n
B Lannfwill ich nicht beuteilen 0,0 0 B kanniwill ich nicht beurteilen 00 0 B Lannfwill ich nicht beutdeilen 06 4
B tritft gar nicht zu o0 0 B trifft gar nicht zu oo 0 B trittt gar nicht zu o0 0
trifft eher nicht zu 1.5 1 trifft eher nicht zu oo o trifft eher nicht zu oo 0
B trifft etwas zu 0,3 7 B trifft etwas zu 00 0 B riftt etwas zu 19 2
trifft wall und ganz zu 88,2 60 trifft woll und ganz zu 1000 158 trifft wall und ganz zu ar.5 154
Zezamt 13,2 68 Gesamt 306 158 Zezamt 306 158

Abb. 6.2.4 6 Entscheidungsbaum nach CHAID fiir den TOP-Begriff (Sachsische Schweiz-Osterzgebirge)




I W kanndwill ich nicht beorteilen |
: B trifft gar nichtzu

| W trifft etwas zu

trifft eher nicht zu :
|
|

trifft woll und ganz zu

Hochtechnologie

i Knoten 0 .
| Kategorie % nls
E B kannfnill ich nicht beuteilen 11,1 57|
| trifft gar nicht zu 15,2 93|
| trifit eher nicht zu 35,0 17|,
AW ittt etwas zu 277 142 |
| trifft waoll und ganz zu 20 M|
| Gesamt 100,0 512 |

Erneuarbare Enargien
Karr, P-Wfef=0,000, Chi-Quadrat=71,058, df=2

== trifft gar nicht zu; <fehlt=

(trifft gar nicht zu, trifft eher nicht zu]

= trifft ehar nicht zu

knoten 1 Knoten 2 Knoten 3
lategorie i n Kategoarie i n lategorie k. n
B kanntwill ich nicht beuteilen 24,1 26 B kannwill ich nicht beutdeilen 42 6 B kanniwill ich nicht beutdeilen 96 25
B trifft gar nicht zu 243 37 B tritft gar nicht zu 222 =32 B tritft gar nicht zu gz 24
trifft eher nicht zu 278 30 trifft eher nicht zu 521 75 trifft eher nicht zu 28458 74
W trifft etwaz zu 120 12 W trifit etwaz zu 17,4 25 W trifit etwaz zu 40,0 104
trifft woll und ganz zu 19 2 trifft woll und ganz zu 42 B trifft voll und ganz zu 127 33
Gezamt 21,1 108 Gezamt 28,1 149 Gezamt 50,8 260
=] =]
Schuleffubildungf/Studium IangfristigLE Lrenken
karr. P-Wert=0,001, Chi-Quadrat=10,325, df=1 Ko, P-Wert=0,000, Chi-Quadrat=22 6292, df=1
2= ja b|r'.a == trifft gar nicht zu; <fehlt> = trifft gar nicht zu
kKnoten < Knoten 5 knoten G Knoten 7
Kategorie i3 n lategorie i n Kategorie i n Kategorie i n
B anndwill ich nicht beurtailen 1.2 1 B pannfnill ich nicht beurtailen 2.1 o] B panndwill ich nicht beurteilen 232 132 B kanniwill ich nicht bearteilen 59 12
B trifft gar nicht zu 122 10 B trifft gar nicht zu 355 22 B trifft gar nicht zu 1789 10 B trifft gar nicht zu G2 14
trifft eher nicht zu B2.2 51 trifft eher nicht zu a7 24 trifft eher nicht zu 304 A7 trifft eher nicht zu 2ra a7
B trifft etwas zu 105 16 W trifft etwas zu 145 0O W trifft etwas zu 214 12 B trifft etwas zu 451 0z
trifft woll und ganz zu 49 4 trifft wall und ganz zu 3.2 2 trifft waoll und ganz zu 7.1 3 trifft wall und ganz zu 14,2 29
Gezamt 16,0 82 Gezamt 12,1 B2 Gazamt 109 56 Gezamt 298 204
=]

international farschen =
Ko, P-ierd=0,002, Chi-Quadrat=13,317, df=1

<= nicht worhanden

= nichtwvorhanden; <fehlt=

Knoten 8 Knoten 9
Kategorie % n Kategorie b n
B pannfwill ich nicht beuteilen 792 7 B pannfwill ich nicht beurteilen 42 &
B trifft gar nichtzu 125 12 B trifft gar nicht zu 17 2
trifft eher nicht zu 3.7 30 trifft eher nicht zu 2348 27
B trifft etwaz zu 345 31 W trifft ebwaz zu 530 61
trifft woll und ganz zu 10,1 =] trifft woll und ganz zu 17,4 20
Geszamt 174 84 Gesamt 228 115

Abb. 6.2.4 7 Entscheidungsbaum nach CHAID fiir den FLOP-Begriff (Sdchsisches Schweiz-Osterzgebirge)




